
平成30年度私立大学等改革総合支援事業（タイプ1～4）設問毎・回答毎の該当件数 　

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「平成３０年度 私立大学等改革総合支援事業調査票」を参照。
タイプ１

1 266 43% 174 84% 321 52% 170 82% 74 12% 37 18% 198 32% 107 52% 290 47% 138 67% 326 52% 185 89% 208 33% 115 56% 290 47% 153 74% 460 74% 168 81% 279 45% 140 68%

2 356 57% 33 16% 301 48% 37 18% 226 36% 118 57% 96 15% 51 25% 59 9% 21 10% 296 48% 22 11% 149 24% 64 31% 166 27% 46 22% 135 22% 37 18% 175 28% 44 21%

3 - - - - - - - - 322 52% 52 25% 328 53% 49 24% 273 44% 48 23% - - - - 265 43% 28 14% 120 19% 8 4% 27 4% 2 1% 168 27% 23 11%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 46 7% 0 0% - - - - - - - -

合計 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207

1 476 77% 202 98% 40 6% 37 18% 243 39% 108 52% 322 52% 179 86% 161 26% 103 50% 167 27% 118 57% 378 61% 180 87% 199 32% 155 75% 163 26% 122 59% 178 29% 117 57%

2 14 2% 0 0% 28 5% 20 10% 29 5% 12 6% 35 6% 9 4% 70 11% 41 20% 2 0% 1 0% 179 29% 27 13% 10 2% 5 2% 6 1% 4 2% 444 71% 90 43%

3 132 21% 5 2% 60 10% 39 19% 350 56% 87 42% 265 43% 19 9% 391 63% 63 30% 453 73% 88 43% 65 10% 0 0% 413 66% 47 23% 453 73% 81 39% - - - -

4 - - - - 107 17% 34 16% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - - - 387 62% 77 37% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207

1 238 38% 149 72% 276 44% 155 75% 375 60% 163 79% 483 78% 192 93% 598 96% 204 100% 389 63% 194 94% 421 68% 198 96% 204 33% 113 55% 179 29% 81 39% 540 87% 198 96%

2 213 34% 56 27% 346 56% 52 25% 62 10% 15 7% 45 7% 12 6% 22 4% 1 0% 233 37% 13 6% 46 7% 7 3% 134 22% 31 15% 370 59% 111 54% 82 13% 9 4%

3 171 27% 2 1% - - - - 185 30% 29 14% 94 15% 3 1% - - - - - - - - 155 25% 2 1% 284 46% 63 30% 73 12% 15 7% - - - -

合計 622 207 622 207 622 207 622 207 620 205 622 207 622 207 622 207 622 207 622 207

1 339 55% 155 75% ※設問㉓ウ「ＡＯ・推薦の基礎学力把握」については、再追加Ｑ&Ａ１の取り扱いにより空欄で回答した大学があるため、合計数が一致しない。
2 210 34% 50 24%

3 73 12% 2 1%

合計 622 207

タイプ２

1 46 39% 32 65% 99 85% 49 100% 109 93% 49 100% 18 15% 9 18% 8 7% 8 16% 7 6% 6 12% 21 18% 18 37% 15 13% 14 29% 86 74% 47 96% 58 50% 39 80%

2 59 50% 16 33% 18 15% 0 0% 7 6% 0 0% 93 79% 40 82% 12 10% 12 24% 12 10% 12 24% 41 35% 26 53% 7 6% 4 8% 31 26% 2 4% 59 50% 10 20%

3 10 9% 1 2% - - - - 1 1% 0 0% 6 5% 0 0% 48 41% 23 47% 36 31% 19 39% 55 47% 5 10% 95 81% 31 63% - - - - - - - -

4 2 2% 0 0% - - - - - - - - - - - - 49 42% 6 12% 62 53% 12 24% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 117 49 117 49 117 49 117 49 117 49 117 49 117 49 117 49 117 49 117 49

1 107 91% 48 98% 54 46% 38 78% 72 62% 41 84% 0 0% 0 0% 1 2%

2 10 9% 1 2% 29 25% 7 14% 28 24% 8 16% 3 3% 3 6% 48 98%

3 - - - - 19 16% 2 4% 17 15% 0 0% 10 9% 9 18% 0%

4 - - - - 15 13% 2 4% - - - - 104 89% 37 76% 0%

合計 117 49 117 49 117 49 117 49 49

タイプ３

1 11 11% 7 25% 20 20% 14 50% 4 4% 4 14% 2 2% 2 7% 4 4% 2 7% 11 11% 9 32% 53 54% 19 68% 12 12% 4 14% 10 10% 9 32% 5 5% 4 14%

2 87 89% 21 75% 10 10% 6 21% 30 31% 14 50% 96 98% 26 93% 9 9% 8 29% 87 89% 19 68% 10 10% 4 14% 5 5% 4 14% 88 90% 19 68% 93 95% 24 86%

3 - - - - 68 69% 8 29% 64 65% 10 36% - - - - 14 14% 4 14% - - - - 35 36% 5 18% 19 19% 6 21% - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - 71 72% 14 50% - - - - - - - - 62 63% 14 50% - - - - - - - -

合計 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28

1 3 3% 2 7% 6 6% 5 18% 14 14% 9 32% 45 46% 25 89% 8 8% 6 21% 6 6% 2 7% 2 2% 2 7%

2 7 7% 4 14% 29 30% 14 50% 84 86% 19 68% 53 54% 3 11% 90 92% 22 79% 92 94% 26 93% 96 98% 26 93%

3 19 19% 12 43% 63 64% 9 32% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 69 70% 10 36% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28 98 28

タイプ４

1 127 75% 71 87% 33 19% 24 29% 16 9% 11 13% 7 4% 7 9% 125 74% 74 90% 66 39% 44 54% 33 19% 29 35% 125 74% 75 91% 15 9% 10 12% 30 18% 23 28%

2 37 22% 11 13% 137 81% 58 71% 83 49% 51 62% 4 2% 4 5% 45 26% 8 10% 60 35% 30 37% 49 29% 30 37% 4 2% 2 2% 11 6% 7 9% 30 18% 19 23%

3 6 4% 0 0% - - - - 71 42% 20 24% 159 94% 71 87% - - - - 23 14% 5 6% 76 45% 22 27% 41 24% 5 6% 9 5% 5 6% 19 11% 11 13%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 10 6% 2 2% 12 7% 1 1% - - - - 6 4% 3 4% 33 19% 15 18%

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 11 6% 1 1% - - - - - - - - 129 76% 57 70% 58 34% 14 17%

合計 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82

1 33 19% 28 34% 78 46% 52 63% 72 42% 54 66% 37 22% 35 43% 117 69% 67 82% 58 34% 41 50% 110 65% 67 82% 47 28% 38 46% 6 4% 5 6% 7 4% 5 6%

2 6 4% 3 4% 11 6% 7 9% 25 15% 16 20% 133 78% 47 57% 27 16% 9 11% 17 10% 11 13% 48 28% 14 17% 30 18% 16 20% 5 3% 3 4% 92 54% 59 72%

3 131 77% 51 62% 81 48% 23 28% 73 43% 12 15% - - - - 26 15% 6 7% 95 56% 30 37% 12 7% 1 1% 93 55% 28 34% 159 94% 74 90% 26 15% 13 16%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 45 26% 5 6%

合計 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82

1 2 1% 2 2% 120 71% 68 83% 26 15% 24 29% 6 4% 5 6% 59 35% 45 55% 96 56% 57 70%

2 4 2% 4 5% 50 29% 14 17% 144 85% 58 71% 1 1% 1 1% 37 22% 24 29% 74 44% 25 30%

3 1 1% 1 1% - - - - - - - - 163 96% 76 93% 74 44% 13 16% - - - -

4 11 6% 8 10% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 34 20% 22 27% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

6 118 69% 45 55% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82 170 82

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校

21（留学する学生の割合） 22（海外大との単位互換） 23（海外大とのﾀﾞﾌﾞﾙﾃﾞｨｸﾞﾘｰ） 24（学術論文の国際共著率） 25（海外大との人事交流） 26（海外拠点）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

18（混在型学生寄宿舎の整備等） 19（海外留学必修化） 20（海外インターンシップ）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（外部語学試験による到達目標） 12（外国語FD） 13（外国語のみの授業） 14（外国語のみでの卒業） 15（能力別クラス編成） 16（少人数クラス）

選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

17（外部語学試験への対応）

8（外国語による情報の公表） 9（外国人留学生の割合） 10（外国人教員の割合）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校

1（国際化推進体制） 2（セメスター制） 3（入学時期弾力化） 4（シラバスの外国語化・公表） 5（グローバル化SD） 6（留学生の就業力強化） 7（留学生のための人的ﾈｯﾄﾜｰｸ構築）

１６（eﾗｰﾆﾝｸﾞｼｽﾃﾑの共有化） １７（特定の国内大学等との連携）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（人事交流） 12（大学等の共同研究） 13（共同IR活動） 14（施設等共同利用） 15（教育ｺﾝﾃﾝﾂのｱｰｶｲﾌﾞ化）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

8（学生派遣・受入） 9（共同FD） 10（共同SD）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

申請校 選定校 申請校

6（受託研究） 7（研究資金の受入金額）

1（高度な連携に向けての取組） 2（カリキュラム共同開発等） 3（合同ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑに係る共同取組） 4（ナンバリング共有化） 5（学生のｷｬﾘｱ形成に係る取組）

選定校 申請校 選定校

6（教育成果指標等の共同開発） 7（単位互換制度）

15（地方大学・地域産業創生事業）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（共同研究の成果帰属） 12（実用化・事業化） 13（ﾘｽｸﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ研修・委員会） 14（クロスアポイントメント）

選定校

8（企業からの寄付受入金額） 9（知的財産戦略） 10（発明件数予測と予算計上）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

1（産学連携部署） 2（産学連携副学長） 3（契約・規程等の整備） 4（研究費用の積算方式） 5（企業との共同研究）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校

申請校 選定校

2８（高大連携）

申請校 選定校

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

2５（多様な背景を持つ受験生受入） 2６（入学予定者への課題提示） 2７（初年次教育）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校

2１（SDの実施） ２２（教育サポートスタッフの研修） 2３ア（多面的・総合的な入学者選抜） 2３イ（記述式問題の出題）

選定校 申請校 選定校 申請校

2３ウ（AO・推薦の基礎学力把握） 2４ア（ｱﾄﾞﾐｯｼｮﾝ･ｵﾌｨｻｰ） 2４イ（選抜方法の妥当性）

16（ﾃｨｰﾁﾝｸﾞ･ﾎﾟｰﾄﾌｫﾘｵ） 17（FD組織設置と実施）

選定校

18（授業改善を図る制度的取組） 19（成績評価についてのFD） 20（ｼﾗﾊﾞｽ作成方法についてのFD）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

11（履修系統図・ﾅﾝﾊﾞﾘﾝｸﾞ） 12（GPA） 13（CAP制） 14（学修成果等の活用） 15（ｶﾘｷｭﾗﾑ編成にかかる教職員）

選定校 申請校 選定校 申請校

9（情報リテラシー教育） 10（ICT活用）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（ﾎﾟﾘｼ-を踏まえた点検・評価） 2（教学体制） 3（IR） 4（学長裁量経費） 5（卒業時アンケート） 6（卒業後アンケート） 7（事前事後学修促す授業） 8（ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞ）



平成30年度私立大学等改革総合支援事業（タイプ５）設問毎・回答毎の該当件数　発展型全体

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「平成３０年度 私立大学等改革総合支援事業調査票（タイプ５）発展型」を参照。
タイプ５（共通設問）※プラットフォーム数の集計

1 17 94% 13 100% 16 89% 13 100% 15 83% 11 85% 17 94% 13 100% 13 72% 8 62% 18 100% 13 100% 17 94% 13 100% 14 78% 11 85% 12 67% 10 77%

2 1 6% 0 0% 2 11% 0 0% 3 17% 2 15% 1 6% 0 0% 4 22% 4 31% 0 0% 0 0% 1 6% 0 0% 2 11% 1 8% 3 17% 2 15%

3 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% - - - - - - - - 1 6% 1 8% - - - - - - - - 2 11% 1 8% 3 17% 1 8%

4 - - - - 0 0% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 0% 0 0%

合計 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13

1 12 67% 10 77% 11 61% 10 77% 16 89% 13 100% 17 94% 13 100% 16 89% 13 100% 18 100% 13 100% 12 67% 10 77% 14 78% 11 85% 2 11% 2 15%

2 5 28% 3 23% 3 17% 2 15% 2 11% 0 0% 1 6% 0 0% 2 11% 0 0% 0 0% 0 0% 4 22% 1 8% 4 22% 2 15% 7 39% 6 46%

3 1 6% 0 0% 4 22% 1 8% - - - - - - - - - - - - - - - - 2 11% 2 15% - - - - 1 6% 1 8%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 17% 3 23%

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 5 28% 1 8%

合計 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13

1 11 61% 8 62% 4 22% 4 31% 3 17% 3 23% 13 72% 12 92% 8 44% 8 62% 7 39% 6 46% 16 89% 12 92% 4 22% 4 31% 10 56% 7 54%

2 7 39% 5 38% 3 17% 3 23% 7 39% 7 54% 5 28% 1 8% 10 56% 5 38% 3 17% 2 15% 2 11% 1 8% 13 72% 8 62% 8 44% 6 46%

3 0 0% 0 0% 11 61% 6 46% 8 44% 3 23% - - - - - - - - 8 44% 5 38% - - - - 1 6% 1 8% - - - -

合計 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13 18 13

1 9 50% 7 54% 12 67% 8 62% 2 11% 2 15%

2 6 33% 4 31% 6 33% 5 38% 16 89% 11 85%

3 3 17% 2 15% - - - - - - - -

合計 18 13 18 13 18 13

タイプ５（個別設問）※学校数の集計

1 124 88% 68 97% 111 79% 60 86% 18 13% 13 19% 98 70% 61 87% 45 32% 38 54% 58 41% 43 61% 16 11% 15 21% 94 67% 61 87% 69 49% 45 64%

2 17 12% 2 3% 30 21% 10 14% 123 87% 57 81% 43 30% 9 13% 32 23% 16 23% 83 59% 27 39% 11 8% 4 6% 47 33% 9 13% 72 51% 25 36%

3 - - - - - - - - - - - - - - - - 64 45% 16 23% - - - - 6 4% 4 6% - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 108 77% 47 67% - - - - - - - -

合計 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70

1 16 11% 14 20% 9 6% 8 11% 38 27% 28 40% 73 52% 55 79% 3 2% 3 4% 30 21% 21 30% 40 28% 31 44% 37 26% 35 50% 31 22% 27 39%

2 40 28% 28 40% 25 18% 17 24% 12 9% 9 13% 28 20% 7 10% 16 11% 16 23% 20 14% 12 17% 101 72% 39 56% 104 74% 35 50% 20 14% 12 17%

3 85 60% 28 40% 32 23% 14 20% 37 26% 14 20% 40 28% 8 11% 122 87% 51 73% 91 65% 37 53% - - - - - - - - 90 64% 31 44%

4 - - - - 23 16% 12 17% 54 38% 19 27% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - - - 52 37% 19 27% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70

1 59 42% 39 56% 51 36% 36 51% 47 33% 28 40% 51 36% 38 54% 75 53% 50 71% 4 3% 4 6%

2 82 58% 31 44% 43 30% 22 31% 94 67% 42 60% 34 24% 14 20% 66 47% 20 29% 137 97% 66 94%

3 - - - - 47 33% 12 17% - - - - 56 40% 18 26% - - - - - - - -

合計 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70 141 70

共通・個別の関連設問の相関性　　※申請学校数の集計

個選択1 16 13% 0 0% 0 0% 9 16% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 59 51% 14 56% 0 0% 3 14% 0 0% 0 0% 27 60% 3 6% 0 0% 40 32% 0 0%

個選択2 6 5% 5 31% 0 0% 13 23% 12 39% 0 0% 0 0% 0 0% 18 16% 10 40% 0 0% 6 29% 10 33% 0 0% 5 11% 12 24% 3 6% 84 68% 17 100%

個選択3 5 4% 1 6% 0 0% 26 46% 3 10% 3 38% 0 0% 0 0% 39 34% 1 4% 0 0% 12 57% 20 67% 90 100% 13 29% 34 69% 44 94% - - - -

個選択4 92 77% 10 63% 6 100% 4 7% 4 13% 3 38% 12 46% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

個選択5 - - - - - - 4 7% 12 39% 2 25% 14 54% 20 100% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 119 16 6 56 31 8 26 20 116 25 0 21 30 90 45 49 47 124 17

個選択1 37 44% 0 0% 31 94% 0 0% 0 0% 59 44% 0 0% 33 53% 18 30% 0 0% 47 48% 0 0% 43 60% 8 15% 0 0% 75 73% 0 0% 4 15% 0 0%

個選択2 48 56% 56 100% 1 3% 19 33% 0 0% 75 56% 7 100% 6 10% 37 62% 0 0% 51 52% 43 100% 16 22% 18 33% 0 0% 28 27% 38 100% 22 85% 115 100%

個選択3 - - - - 1 3% 39 67% 50 100% - - - - 23 37% 5 8% 19 100% - - - - 13 18% 28 52% 15 100% - - - - - - - -

合計 85 56 33 58 50 134 7 62 60 19 98 43 72 54 15 103 38 26 115

共選択1

18（学生募集活動取組）

申請校 選定校選定校 申請校 選定校

選定校選定校 申請校 選定校 申請校

16（施設・設備共同利用）

申請PF 選定PF申請PF

18（単位互換取組）14（ロードマップ作成） 17（評価情報公表）

選定PF 申請PF 申請PF 選定PF

申請PF 申請PF

選定PF

15（学術分野マップ作成） 16（個別取組数値目標）

１（意思決定体制） 2（評価に係る仕組み） 3（自治体包括連携） 4（産業界包括連携） 5（ＰＦ形成大学間協議） 6（中長期計画実施） 7（検討部会・WG等） 8（ＰＦ形成大学数）

選定PF

9（地域ＰＦ形成大学割合）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF申請PF 選定PF

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

22（施設・設備共同利用） 23（共同ＩＲ実施）

10（自治体支援） 11（産業界支援） 12（教育政策協議） 13（個別事業公表）

選定PF 申請PF

１（自治体交渉担当） 2（産業界交渉担当）

選定PF 申請PF 選定PF

19（共同ＦＤ・ＳＤ）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

２８（就職促進取組） 2９（地域リスクマネジメント） ３０（大学事務共同実施）

20（教職員人事交流） 21（共同研究）

申請PF

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

選定PF申請PF

申請PF 選定PF

26（共同公開講座） 27（社会人キャリア形成）

選定PF

申請PF 選定PF申請PF

8（ＰＦ対応部署） 9（ＰＦ学内説明会）4（事務局役割） 5（取組責任者有無） 6（ＰＦ計画連動） 7（ＰＦ数値目標）3（申請取りまとめ校）

選定PF

24（学生募集活動） 25（地域教育支援活動）

申請PF 選定PF

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

11（単位互換等取組） 12（単位互換科目数） 13（共同ＦＤ・ＳＤ） 14（教職員人事交流） 15（共同研究）

選定校 申請校選定校 申請校

共㉚×個㉔（大学事務共同実施）

共選択1 共選択2

共選択2

共⑲×個⑬（共同ＦＤ・ＳＤ）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

共㉒×個⑯（施設・設備共同利用）

共選択2 共選択1 共選択3 共選択1 共選択2

共㉑×個⑮（共同研究）

共選択2共選択1 共選択3 共選択2

共選択1 共選択2

共⑳×個⑭（教職員人事交流）

共㉗×個㉑（社会人キャリア形成）

共選択1 共選択2共選択2 共選択2

17（共同ＩＲ実施）

申請校 選定校

共選択3 共選択1

共選択3

共選択2

共㉘×個㉒（就職促進取組）

19（地域教育支援活動） 20（共同公開講座） 21（社会人キャリア形成）

選定校 申請校 選定校

選定PF申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

申請校 選定校 申請校

2４（大学事務共同実施）

申請校 選定校

22（就職促進取組） 23（地域リスクマネジメント）

共選択1 共選択3 共選択4 共選択5

共⑱×個⑪（単位互換取組）

共選択3

共選択1 共選択2 共選択3

共㉓×個⑰（共同ＩＲ実施） 共㉔×個⑱（学生募集活動）

10（地域正課科目）

共㉙×個㉓（地域リスクマネジメント）

共選択1共選択1 共選択2 共選択1 共選択2共選択3 共選択1

共㉕×個⑲（地域教育支援活動）

申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校

共㉖×個⑳（共同公開講座）

申請校 選定校 申請校 選定校

共⑯×個⑦（個別取組数値目標）



平成30年度私立大学等改革総合支援事業（タイプ5）設問毎・回答毎の該当件数　スタートアップ型

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「平成３０年度 私立大学等改革総合支援事業調査票（タイプ５）スタートアップ型」を参照。
タイプ５（共通設問）※プラットフォーム数の集計

1 17 81% 8 80% 20 95% 10 100% 18 86% 10 100% 19 90% 9 90% 20 95% 10 100% 14 67% 9 90% 15 71% 7 70% 16 76% 8 80% 10 48% 5 50%

2 4 19% 2 20% 0 0% 0 0% 3 14% 0 0% 1 5% 0 0% 1 5% 0 0% 6 29% 1 10% 2 10% 1 10% 1 5% 1 10% 1 5% 1 10%

3 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% - - - - 1 5% 1 10% - - - - 1 5% 0 0% 2 10% 2 20% 4 19% 1 10% 10 48% 4 40%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 10% 0 0% - - - - - - - -

合計 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10

1 20 95% 10 100% 20 95% 10 100% 18 86% 10 100% 17 81% 10 100% 14 67% 10 100% 16 76% 9 90% 2 10% 2 20% 20 95% 10 100% 7 33% 4 40%

2 1 5% 0 0% 1 5% 0 0% 3 14% 0 0% 4 19% 0 0% 1 5% 0 0% 5 24% 1 10% 3 14% 2 20% 1 5% 0 0% 1 5% 1 10%

3 - - - - - - - - - - - - - - - - 6 29% 0 0% - - - - 3 14% 1 10% - - - - 13 62% 5 50%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7 33% 3 30% - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 6 29% 2 20% - - - - - - - -

合計 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10

1 12 57% 7 70% 12 57% 9 90% 9 43% 7 70% 8 38% 7 70% 16 76% 8 80% 19 90% 9 90% 8 38% 6 60% 17 81% 10 100% 16 76% 9 90%

2 9 43% 3 30% 9 43% 1 10% 12 57% 3 30% 2 10% 1 10% 5 24% 2 20% 2 10% 1 10% 13 62% 4 40% 4 19% 0 0% 5 24% 1 10%

3 - - - - - - - - - - - - 11 52% 2 20% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10 21 10

1 1 5% 1 10%

2 20 95% 9 90%

合計 21 10

タイプ５（個別設問）※学校数の集計

1 89 84% 51 80% 91 86% 54 84% 78 74% 48 75% 20 19% 10 16% 71 67% 42 66% 66 62% 51 80% 28 26% 25 39% 89 84% 58 91% 86 81% 59 92%

2 17 16% 13 20% 15 14% 10 16% 28 26% 16 25% 86 81% 54 84% 35 33% 22 34% 40 38% 13 20% 14 13% 14 22% 17 16% 6 9% 20 19% 5 8%

3 0 0% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 3% 3 5% - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 61 58% 22 34% - - - - - - - -

合計 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64

1 20 19% 18 28% 2 2% 2 3% 20 19% 13 20% 90 85% 60 94% 11 10% 9 14% 36 34% 29 45% 31 29% 25 39% 50 47% 42 66% 44 42% 37 58%

2 39 37% 23 36% 9 8% 8 13% 12 11% 7 11% 16 15% 4 6% 9 8% 9 14% 70 66% 35 55% 75 71% 39 61% 56 53% 22 34% 16 15% 12 19%

3 47 44% 23 36% 19 18% 10 16% 25 24% 13 20% - - - - 86 81% 46 72% - - - - - - - - - - - - 46 43% 15 23%

4 - - - - 26 25% 14 22% 49 46% 31 48% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - - - 50 47% 30 47% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64

1 67 63% 46 72% 88 83% 57 89% 40 38% 35 55% 80 75% 52 81% 75 71% 52 81% 10 9% 8 13%

2 39 37% 18 28% 18 17% 7 11% 66 62% 29 45% 26 25% 12 19% 31 29% 12 19% 96 91% 56 88%

合計 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64 106 64

共通・個別の関連設問の相関性　　※申請学校数の集計

個選択1 26 31% 2 67% 0 0% 2 10% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 90 86% 0 0% 11 23% 0 0% 0 0% 36 56% 0 0% 31 43% 0 0%

個選択2 14 16% 0 0% 0 0% 1 5% 8 38% 0 0% 0 0% 0 0% 15 14% 1 100% 4 9% 5 56% 0 0% 28 44% 42 100% 41 57% 34 100%

個選択3 3 4% 0 0% 0 0% 2 10% 9 43% 8 73% 0 0% 0 0% - - - - 32 68% 4 44% 50 100% - - - - - - - -

個選択4 42 49% 1 33% 18 100% 5 24% 1 5% 1 9% 19 76% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - -

個選択5 - - - - - - 11 52% 3 14% 2 18% 6 24% 28 100% - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 85 3 18 21 21 11 25 28 105 1 47 9 50 64 42 72 34

個選択1 50 88% 0 0% 44 76% 0 0% 0 0% 67 85% 0 0% 88 89% 0 0% 40 73% 0 0% 80 83% 0 0% 75 87% 0 0% 10 100% 0 0%

個選択2 7 12% 49 100% 5 9% 11 100% 0 0% 12 15% 27 100% 11 11% 7 100% 15 27% 51 100% 16 17% 10 100% 11 13% 20 100% 0 0% 96 100%

個選択3 - - - - 9 16% 0 0% 37 100% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 57 49 58 11 37 79 27 99 7 55 51 96 10 86 20 10 96

共選択4 共選択5

共⑯×個⑪（単位互換等）

共選択2

10（地域正課科目）

申請校

共選択1 共選択2 共選択3

共⑭×個⑦（数値目標）

共選択1 共選択3

19（地域教育支援活動） 20（共同公開講座） 21（社会人キャリア形成） 22（就職促進取組）

申請校 選定校

23（地域リスクマネジメント）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

選定PF申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

共選択2共選択3

共㉒×個⑱（共同学生募集） 共㉕×個㉑（キャリア形成）

共選択1 共選択2

選定PF 申請PF

17（共同ＩＲ実施） 18（学生募集活動）

申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

5（事務局役割） 6（ＰＦ計画連動）

共㉓×個⑲（教育支援活動） 共㉔×個⑳（共同公開講座） 共㉖×個㉒（就職促進の取組）共㉑×個⑰（共同ＩＲ）

共選択1 共選択2

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

共選択1 共選択2 共選択1 共選択2

共⑰×個⑬（共同FD・SD）

共選択2 共選択1共選択1 共選択2 共選択1

7（ＰＦ数値目標）

11（単位互換等取組） 12（単位互換科目数） 13（共同FD・SD） 14（教職員人事交流） 15（共同研究）

選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

16（施設・設備共同利用）

4（申請取りまとめ校）

申請PF 選定PF申請PF

8（ＰＦ対応部署） 9（PF学内説明会）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校

26（就職促進取組） 27（地域リスクマネジメント）19（共同研究）

申請PF 選定PF 申請PF選定PF

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

１（原案作成） 2（自治体交渉担当） 3（産業界交渉担当）

選定PF 申請PF 選定PF

申請PF 選定PF

２８（大学事務共同実施）

申請PF 選定PF

申請PF 選定PF

申請PF 選定PF

20（施設・設備共同利用） 21（共同ＩＲ実施） 22（学生募集活動） 23（地域教育支援活動）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

24（共同公開講座） 25（社会人キャリア形成）

申請PF 選定PF 申請PF

選定PF 申請PF 選定PF

15（教育政策協議） 16（単位互換取組） 17（共同FD・SD） 18（教職員人事交流）14（個別取組数値目標）10（現状課題分析・公表） 11（学術分野マップ作成） 12（ビジョン・目標の公表） 13（ロードマップ作成）

１（意思決定体制） 2（自治体包括連携） 3（産業界包括連携） 4（ＰＦ形成大学間協議） 5（計画策定・実施体制整備） 6（ＰＦ形成大学数） 7（地域ＰＦ形成大学割合） 8（自治体支援） 9（産業界支援）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF申請PF

共㉘×個㉔（事務共同実施）

共選択1 共選択2

共⑲×個⑮（共同研究）

共選択1 共選択2 共選択1 共選択2

24（大学事務共同実施）

申請校 選定校

共⑳×個⑯（施設設備共同利用）

共㉗×個㉓（リスクマネジメント）

共選択2共選択1 共選択2 共選択1

共選択3

共⑱×個⑭（人事交流）


